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14 жовтня 2014 року ветерани, 
викладачі, співробітники та сту-
денти академії взяли участь у 
мітингу-реквіємі, присвяченому 
Дню визволення м. Запоріжжя 
від фашистських загарбників та в 
урочистому покладанні квітів 
до меморіалу «Скорботна мати».

Примітно, що святкування Дня міста та визволення 
Запоріжжя збігається з великим православним святом 
- Покровом Пресвятої Богородиці, яке для козаків  було 
найбільшим святом. У цей день проходили вибори 
нового отамана. Запорожці вірили, що свята Покрова 
охороняє їх, а Пресвяту Богородицю козаки вважали 
своєю заступницею і покровителькою.

Запорожці неодноразово доводили, що вміють з 
честю переживати важкі часи, відроджувати місто і 
його економіку. (Далі на с 10).

1943 р. Запорiзька 
наступальна операцiя. 
Ми пам’ятаємо...
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ВІЧНА СЛАВА 
ГЕРОЯМ-ВИЗВОЛИТЕЛЯМ 
РІДНОГО МІСТА

Організаційно-виховний відділ

Це свято було встановлено в 
1997 році та відзначається щороку 
на честь українського літописця 
преподобного Нестора – послідов-
ника творців слов’янської 
пи-семності Кирила і Мефодія. 

День української писемності та мови 
– це не тільки державне, а й церковне 
свято. Перший у сучасній українській 
мові твір, який відповідає візантійським 
першоджерелам, православні назвали 
акафістом Богородиці Холмської.

Вважається, що саме з преподобного 
Нестора Літописця й починається пись-
мова українська мова. 

Більшість букв українського алфавіту 
схожі на грецькі, але серед них є й кілька 
слов’янських знаків. Нагадаємо, що поряд 
з кирилицею й одночасно з нею існувала 
інша абетка, яка відома під назвою 
глаголиці і мала незвичайний характер 
завитків. 

Учені поки що не знаходять аналогів 
глаголиці. Це дає підстави 

для тверджень, що глаголиця – 
творіння однієї людини, 

на відміну від кирилиці, яка 
має природний органічний 

характер і дуже давні аналоги. 



Майстер-клас від ЗТМК:  «Вступ до професії. 
Титан – метал ХХІ сторіччя»

22 жовтня в аудиторії 47а відбулося «відкриття сезону» 
майстер-класів великих підприємств міста для студентів 
провідного індустріального вишу нашого краю – ЗДІА. Цього 
разу майстер-клас на тему «Вступ до професії. Титан – метал ХХІ 
сторіччя» проводили випускник ЗДІА, начальник технічного 
відділу ТОВ ЗТМК О.В. Осипенко та головний спеціаліст 
Обласного центру зайнятості Т.В. Тибій. 

Запорізький титано-магнієвий комбінат – єдиний в Україні та в 
Європі виробник губчастого титану. Запорізьку державну інженерну 
академію з комбінатом пов’язують давні партнерські взаємовигідні та 
дружні стосунки. Підготовку для цієї галузі ведуть на кафедрі металургії 
кольорових металів. Втім інтерес до теми майстер-класу проявили чимало 
студентів різних курсів і кафедр МЧ, МО, ОМТ тощо...

В основу презентації ТОВ ЗТМК було покладено фільм про історію 
комбінату, про виробництво, про його сьогодення. Цікаво, що автором 
сценарію фільму якраз є Олександр Вікторович. 

Учасники майстер-класу дізналися чимало цікавого про ЗТМК, але 
головне, побачили комбінат, виробничий процес на власні очі, хоча й 
на екрані… Попереду, як зазначив Олександр Осипенко, всілякі види 
практики для студентів академії. Зараз відбувається обговорення 
алгоритму проходження практики 20-25 студентами ЗДІА на комбінаті. 
Не виключено, що частина практики (як це було на МК «Запоріжсталь») 
буде для студентів оплачуваною... 

Говорячи про сьогоднішній 
день ТОВ ЗТМК, наш гість 
зазначив, що керівництво має 
намір створити нову кінострічку 
про комбінат. Адже за останні 
роки відбулося безліч змін. 
Наприклад, ЗТМК впровадив 
у виробництво обладнання 
електронно-променевої уста-
новки, включаючи заміну гармат 
і технологічного оснащення, 
установку датчиків і комп’-
ютерних систем управління 

процесом плавки. Це дозволило автоматизувати ряд операцій, 
контролювати безліч технологічних параметрів, підвищити надійність 
роботи обладнання та якість продукції... 

Захоплююча розповідь про будні комбінату, про професію металурга 
кольорових металів викликала інтерес з боку аудиторії. Були поставлені 
різноманітні питання, висловлена   подяка ведучому майстер-класу –  
Олександру Вікторовичу Осипенку.

***
У заключній частині майстер-класу слово було надано головному 

спеціалісту Запорізького обласного центру зайнятості Тетяні Тибій. 
Відзначивши високий рівень професійної підготовки випускників 
академії, представник ЗОЦЗ підкреслила, що пошуком майбутнього 
місця роботи активна та енергійна молодь, якщо вона має намір зробити 
кар’єру, забезпечити своє майбутнє, повинна займатися цілеспорямовано 
та самостійно. Зрозуміло, за допомогою тих консультативних матеріалів, 
які може запропонувати ЗОЦЗ. Є можливість отримати поради фахівців 
у телефонному режимі, при особистому відвідуванні Центру, а також за 
допомогою сайту ОЦЗ – www/dcz.gov.ua/zap/control/uk/index.

Відвідавши сайт Обласного центру зайнятості, ми подивувалися 
багатством і різноманітністю представленого там матеріалу. Є на сайті і 
календарний графік заходів, і можливість розмістити власне резюме, й 
актуальні вакансії, а також велика кількість сторінок on-line тестування. 
Серед тестів – визначення рівня розвитку загальних властивостей 
інтелекту; визначення професійної спрямованості;   визначення розвитку 
технічного мислення за різними методиками та багато іншого. 

Відділ реклами та зв’язків з громадськістю.

Іван Федорович народився у 1944 
році у Криму. Трудовий шлях розпочав 
на ЗТМК, де у 1963-1974 рр. працював 
плавильником, згодом інженером, ст. 
інженером, а з 1982 р. начальником 
галузевої науково-дослідної лабораторії 
безтигельної зонної плавки. 

У 1974 році із відзнакою закінчив 
ДМетІ за спеціальністю «Металургія 
кольорових металів». Поєднуючи прак-
тичну діяльність на промисловому 
виробництві із науковими досліджен-
нями, у 1983 р. здобув вчену ступінь 
кандидата технічних наук. Докторську 
дисертацію захистив у 2000 р. в ЗДІА 
зі спеціальності «Металургія чорних 
та кольорових металів і спеціальних 
сплавів». З 2000 р. Іван Федорович 
працював професором кафедри ФБМЕ 
ЗДІА. З 2004 р. – завідувач кафедри 
МКМ. Під керівництвом професора І.Ф. 
Червоного захищено 4 кандидатські та 1 
докторська дисертація. 

Іван Федорович є одним з авторів 
багатьох наукових розробок, які 
привернули увагу багатьох закордонних 
фірм, зокрема, «Siemens» (Німеччина), 
«Торsil» (Данія) та інших.

Фундаментальне відкриття талано-
витого вченого, яке відзначено медаллю 
Рентгена (Європейське товариство 
природничих та суспільних наук 
(Німеччина), медаллю ім. П. Капіци, 
а також  орденом «Золотого орла» 
(Європейська академія природничих 
наук) – «Явище тунельної кристалізації 
напівпровідникових матеріалів – Ефект 
Червоного». 

Авторству І.Ф. Червоного належать 
290 наукових статей, 13 монографій, 
36 підручників і навчальних посібників 
з грифом МОН України, а також 77 
авторських свідоцтв і патентів на 
винаходи. Оригінальні технічні рішення 
вченого відзначені чисельними золо-
тими та срібними медалями. 

За особисті заслуги та успіхи в 
науково-дослідний роботі, розвитку 
науки і техніки ювілярові присуджено 
звання «Заслужений винахідник 
Ук-раїни», «Відмінник освіти України».

Іван Федорович неодноразово наго-
роджувався почесними грамотами 
Президії ВР України та Президії Ради 
профспілок України, МОНУ.  

Бажаємо Івану Федоровичу Черво-
ному здоров’я, продовження наукових 
відкриттів, успіхів та натхнення!

Колектив ЗДІА

Вітаємо з ювілеєм !


